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ΜΥΝΗΜΑ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΓΟΝΕΙΣ/ΚΗΔΕΜΟΝΕΣ 

Αγαπητοί γονείς/κηδεμόνες των μαθητών μας, 

Αυτή τη δύσκολη περίοδο  λόγω της πανδημίας του Covid-19, εκ μέρους της Διεύθυνσης 

και όλου του προσωπικού του σχολείου θέλω να σας ευχαριστήσω για την καλή 

συνεργασία. Ευχαριστώ ιδιαίτερα τον Σύνδεσμο Γονέων και ειδικότερα τον πρόεδρο για 

την στήριξη στο έργο του Σχολείου.  

Μέχρι τώρα πήγαμε πολύ καλά κι αυτό οφείλεται και σε σας.  

Η Διεύθυνση του σχολείου επέλεξε να τηρήσει με συνέπεια μια αυστηρή στάση στο θέμα 

του Covid-19 και του υγειονομικού πρωτόκολλου. Θέσαμε πάνω από όλα την υγεία των 430 

μαθητών και  των 70 μελών του  προσωπικού του Σχολείου.  

Με αυτό το μήνυμα θέλουμε να κάνουμε μια θερμή παράκληση: Συνεχίστε να 

παροτρύνεται τα παιδιά σας - τους μαθητές μας – να τηρούν τα μέτρα υγειονομικής 

προστασίας. Τόσο μέσα, όσο και έξω από το σχολείο. Μάσκα, αποστάσεις, πλύσιμο χεριών.  

Πρέπει να ξέρεται ότι ένας από τους στόχους του Σχολείου μας τη φετινή χρονιά είναι η 

υγειονομική ασφάλεια σε συνδυασμό με την καλλιέργεια περιβαλλοντικής συνείδησης. Σε 

όλα τα ευρωπαϊκά συστήματα εκπαίδευσης, το περιβάλλον και η αειφόρα ανάπτυξη 

αποτελούν θεματικές – κλειδιά για την ολόπλευρη ανάπτυξη των μαθητών. Μεταξύ των 

δράσεων του σχολείου για εφαρμογή του πιο πάνω στόχου είναι και οι«τρεις απλές 

πρακτικές για την υγεία και το περιβάλλον» 

1. Χρήση ατομικού παγουριού  

2. Καθαριότητα τάξεων και σχολικού χώρου 

3. Χρήση υφασμάτινων επαναχρησιμοποιούμενων μασκών 

 
Για αυτό συζητάτε το με τα παιδιά σας για να πετύχουμε αυτό τον στόχο.  

Δεν τρέφουμε ψευδαισθήσεις ότι ο κωρονοϊός θα παρακάμψει το Σχολείο μας. Ο  

κωρονοϊός βρίσκεται δίπλα μας και παρόλα τα μέτρα πρόληψης μπορεί να κτυπήσει ανά 

πάσα στιγμή. Εμείς, ως Σχολείο, είμαστε έτοιμοι να τον αντιμετωπίσουμε συγκροτημένα, 

με ψυχραιμία κι αποφασιστικότητα, εφαρμόζοντας πιστά το πρωτόκολλο.Ο ρόλος των 

γονιών σε αυτή την προσπάθεια είναι πολύ σημαντικός. Η συνεργασία σας είναι πολύτιμη. 

 

Από τη Διεύθυνση       Δευτέρα, 23-11-2020 


